

Liebe Eltern,
wir, die MS Musterschule, möchten ab diesem Schuljahr ein neues Werkzeug einsetzen, das die Kommunikation zwischen Eltern und Schule vereinfacht:
Bei SchoolUpdate OÖ handelt es sich um eine Web-Anwendung bzw. eine mobile App, die durch die Education Group GmbH in Kooperation mit der bit media education solutions GmbH im Auftrag des Landes Oberösterreich allen oö. MS, PTS und ASO kostenlos zur Verfügung gestellt wird. 
Welche Funktionen bietet SchoolUpdate OÖ?
· Kommunizieren Sie direkt mit Lehrpersonen Ihres Kindes, ohne Kontaktdaten preisgeben zu müssen. Bei Bedarf können die ausgetauschten Nachrichten auch automatisch übersetzt werden. 
· Benachrichtigen Sie die Schule direkt und unkompliziert über SchoolUpdate OÖ, falls Ihr Kind nicht am Unterricht teilnehmen kann.
· Bleiben Sie rund um die Termine an der Schule auf dem Laufenden.
· Erhalten Sie Informationen zu den Hausübungen Ihres Kindes.
· …und vieles mehr.
Selbstverständlich sind sämtliche über SchoolUpdate OÖ ausgetauschten Daten und Informationen absolut sicher: Die gesamte Kommunikation wird verschlüsselt und datenschutzkonform abgewickelt.

Wie kann ich SchoolUpdate OÖ nutzen?
Sie können SchoolUpdate OÖ ganz einfach über das Internet (www.schoolupdate-ooe.at) aufrufen oder die App „SchoolUpdate“ auf Ihr Android-Smartphone oder Ihr iPhone installieren.
Beim erstmaligen Einstieg ist die Registrierung anhand des untenstehenden Anmelde-Codes (bitte Groß- und Kleinschreibung beachten) notwendig:
Name des Kindes: 	Max Musterkind
Anmeldecode: 	123455

	

Nach der Eingabe des Codes gelangen Sie auf ein kurzes Formular zur Eingabe Ihrer persönlichen Daten  – anschließend ist SchoolUpdate OÖ bereits einsatzbereit und Sie können sich in Zukunft mit dem Benutzernamen, den Sie nach der Registrierung per E-Mail und/oder SMS erhalten haben, und Ihrem selbst gewählten Passwort einloggen. 

Wo finde ich Informationen rund um die Arbeit mit SchoolUpdate OÖ?
Handbücher, FAQ und viele weitere nützliche Informationen für Ihre Arbeit mit SchoolUpdate OÖ erhalten Sie unter https://www.schoolupdate-ooe.at. 
Sollten Fragen rund um SchoolUpdate OÖ auftauchen, können Sie sich natürlich jederzeit gerne an das Support-Team der Education Group wenden, das Ihnen gerne von Montag bis Donnerstag von 7:30 – 16:30 sowie am Freitag von 7:30 – 13:30 unter support@schoolupdate-ooe.at bzw. unter 0732 788078-80 zur Verfügung steht. 

Wir wünschen Ihnen viel Freude mit SchoolUpdate OÖ und ein erfolgreiches Schuljahr!
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